GRADO EN DERECHO (66901012)

De las tres opciones propuestas sélo una es correcta. Las respuestas
erroéneas no puntian negativamente

1.- La clasificacion entre bienes muebles e inmuebles sustituye en derecho
postclasico a la precedente entre:

a) Bienes italicos y bienes provinciales

b) Bienes mancipables y no mancipables

c) Entre fundos y otras cosas (ceterae res).

2.- La usucapidn de la libertad en las servidumbres (usucapio libertatis) supone la:
a) Adquisicion de la servidumbre por usucapion

b) Extincion de la servidumbre

c) Pérdida de la servidumbre por confusion.

3.- En el contenido de la propiedad, la facultad de habere (haber) significa:
a) Obtener utilidad de una cosa

b) Actos de consumicién de los frutos

¢) Reclamacion por vindicacion.

4.- En el condominio cada conduefio:

a) Puede vetar cualquier acto de disposicion sobre la cosa realizado por otro
copropietario

b) No puede vetar, en ningln caso, los actos de disposicion sobre la cosa realizado
por otro copropietario

c) Puede ejercitar el veto o ius prohibendi en determinadas ocasiones.

5.- El interdicto de recuperar la posesiéon se denomina:
a) Uti possidetis (tal como poseéis)

b) Utrubi (en cuyo poder)

c) Unde vi (de donde con violencia)

6.- Los comodatarios son:
a) Poseedores

b) Precaristas

c) Detentadores.

7.- Los gastos o impensas necesarias son:

a) Los imprescindibles para el rendimiento y conservacion de la cosas

b) Los que contribuyen a una mejor presentacion para la venta de una cosa
c) Las mejoras que aumenta el valor de la cosa.



8.- El cazador adquiere un animal salvaje cazado por:
a) Ocupacion

b) Dereliccion

c) Accesion.

9.- Entrega o traditio brevi manu es:

a) La entrega simbdlica, como las llaves de un almacén

b) El sefalar la cosa de modo que pueda identificarse

c) La entrega de la propiedad a quien tiene ya la cosa como detentador.

10.- La adjudicacion (adiudicatio) se da en los juicios:
a) Divisorios

b) Sobre propiedad

c) Sobre posesion

11.- En Derecho clasico la buena fe en la usucapion se exige:
a) En el inicio de la posesion

b) Durante toda la situacion posesoria

c) Al término del plazo previsto para usucapir

12.- El interdicto demolitorio era:

a) El que solicita el titular de la servidumbre para pedir el derribo de las obras que
se hacen y perturban la servidumbre

b) El que solicita el titular de la servidumbre para pedir destruir una obra antigua
que causaba dafio

c) El que solicita el titular de la servidumbre para pedir destruir una casa y
construir otra.

13.- La obligacién consistente en el deber de praestare (prestar) hace referencia a:
a) Una deuda de derecho civil

b) Responder de algo o garantizar

¢) Una deuda propia

14.- El comodante para reclamar por los dafios causados a la cosa comodada
dispone de la actio (accién):

a) Commodati (de comodato)

b) legis Aquiliae (de la ley Aquilia)

c) Negotiorum gestorum (de gestion de negocios)

15.- La accién hipotecaria se da a favor del:

a) Acreedor hipotecario contra cualquier poseedor
b) Deudor para recuperar la cosa hipotecada

c) Deudor contra cualquier poseedor.

16.- En el contrato de compraventa el precio justo se exige en el:
a) Derecho clasico

b) Derecho postclasico tnicamente

c) Derecho justinianeo.



17.- En el arrendamiento de cosa, los gastos necesarios, salvo pacto en contrario,
corresponden al:

a) Arrendatario

b) Arrendador

c) A ambas partes

18.- «Quinto Cecilio escribié6 a Pacio Rogaciano una carta en estos términos:
“Quinto Cecilio saluda a su amigo Pacio Rogaciano. Por la presente carta, te notifico
que las 25 monedas que quisiste estuvieran en mi poder, ingresaron en mi cuenta y
procuraré cuanto antes que no te queden sin invertir, es decir, procuraré que
percibas intereses de ellas”»

(Con qué accion se puede reclamar la cantidad mas los intereses?:

a) Condictio (condiccién)

b) Actio depositi (accion de deposito)

c) Actio negotiorum gestorum (accién de gestion de negocios)

19.- Conforme al supuesto enunciado en la pregunta 18 ;qué instituciones, de las
que se detallan a continuacidén, son aplicables al caso?:

a) Sociedad

b) Depdsito irregular

c) Gestion de negocios (negotiorum gestio)

20.- Conforme al supuesto enunciado en la pregunta 18 ;cuadl, de las soluciones que
se detallan, seria la adecuada para la resolucién del caso?:

a) A Pacio Rogaciano no le prosperara ninguna accion pues se trata de un deposito
nulo al ser el dinero una cosa consumible

b) A Pacio Rogaciano le prosperara la condictio (condiccidn) y se le devolvera la
cantidad mas los intereses

c) Mediante el ejercicio de la actio depositi (accidn de depdsito) Quinto Cecilio
debera devolver la cantidad mas los intereses



